

Встреча с опереттой

Гастроли

Один HS COMMI молодых WASPIKEUPHPIE коллективов — Государственный CTDAHN театр оператты Министерства Узбекской СССР культуры LIK созданный по решению Узбекистана Компертии Совета Министров респуб-Основателем и художественным руководителем театра быя народный артист УзССР, профессор А. И. Гинзбург. Костяк творческой труппы театра составили выпускники Московского музыкального училища имени Гнасиных. Первым спектаклем, который познакомил ташкентского эрителя с театром, была дипломная работа выпускников «Веселая война» И. Штрауса.

Оглядываясь на прошедшие годы, мы можем сказать, что наш театр, как и всякий творческий коллектив, имел CROM валеты и неудачи. И все-таки большинство спектаклей преносило радость как актерам, так и зрителям. Из года в год творческий багаж театра поизведениями классики. Проч-но вошли в репертуар театра «Сильва», «Марица», «Мистер Икс» — композитора И. Кальмана, «Веселая вдова», «Цыганская любовь» — Ф. Легара. «Летучая мышь» и «Цыганский барон» — И. Штрауса. Коллектив обращался, конечно же, и к произведениям советских композиторов: «Поцалуй Чаниты» В. Милютина, «Свадьба в Малиновко» Б. Александ-роза, «Бабий бунт» и «Сладка ягода» — Е. Птичкина и миогим другим.

За короткий в истории нашего театра срок с его искусством познакомились не только ташкентские зрители. Мы с большим успахом выступали перед тружениками в республиках Средней Азии и Казахстана, а также гастропировали во многих городах РСФСР. У TRODUCKHE театра хорошие 1979 года мы B Mae связи. подписали договор творческого содружества с прославленной Бухарской областью нашей республики.

В содружестве с леуревтом премии Ленинского комсомола Узбекистана, композитором
Э. Салиховым в нашем тевтре
созданы новые произведения
для детей «Подархи феи Ойтуль», «Чудесная дойра», в
также спектакль для взрослых
«Ходжа Насреддин», который

стал широко известен за пределами нашей республики был отмечен на страниц на страницах центральной прессы. В дни празднования 2000-летия столицы нашей республики театр подготовил в содружестве с композитором В. Казениным работу «Ғай в шалаше», рассказывающую о нерушимой дружбе народов в нашей стране и о строительстве нового Ташкента. В настоящее время театр готовит новую постановму, посвященную 60-летию образования УзССР и Компартии Узбекистана, композитора А. Берлина «Ласточка моей весны», в которой отражена жизнь хлопкоробов нашей республики.

Небольшой срок существует наш театр, но у него есть и творческие достижения. Неоднократно театр занимал классные места во Всесоюзном социалистическом соревнования среди зрелищных предприятий страны.

Сейчас театр переживает

творческий подъем. В коллектив пришел заслуженный деятель искусств РСФСР, лауреат Всесоюзного конкурса Кирилл Владимирович Васильев, котои перзых постановок, широко идущих в стране, народных музыкальных комедий «Ба-бий бунт» по мотивам M. Lloденских рассказов и «Сладка ягода» лохова по минеделенский в. Шукшина. Музыку к этим спактаклям написал известный композитор Е. Птичкин. В содружестве с композитором В. Казениным, К. Васильевым написана пьеса «Дядюшкий сон» по мотивам одноименного произведения Ф. Достоевского. Он является также авто-DOM HORNIX спенилеских 88риантов либретт классических оперетт композиторов Ф. Легара, И. Штрауса и И. Кальма-

Приглашаем саранских эри-

А. ЛАДИН, директор Государственного театра оперетты Узбекской ССР.

На снимке: артисты 3. СОЛОВЕЙ и В. ВАСИЛЕНКО в спентанле «Сильва».

